NB0621

A

NOHID

SPORT IN STYLE

NOHrD Bike
Navod k obsluze

rotopedu




NOHI'D

SPORT IN STYLE

Jméno modelu:
Rotoped NOHrD

Rozméry, hmotnost:
SxVxH:50 cm x 125 cm x 120 cm, cca. 60 kg
19.7" x 49,2" x 47,2", cca.132,3lb

Materialy:
Dtevo, plasty, kov

Dodavka:
Zasilka obsahuje 2 baliky

Vyuziti:
Halovy rotoped vhodny pro procviceni celého téla

Dilezité:

Drevo je pfirodni materidl, ktery se muze béhem pouzivani opotiebovat a vydavat zvuky,
miize zpusobit zadfeni tfisky. Dale muze vykazovat nepravidelnosti ve vzoru, barvé a tvaru,
coz nejsou duvody k reklamaci. Dfevo muize reagovat na vnéjsi vlivy, a proto je neustdle v
pohybu. Je nutné pravidelné a pfed pouzitim vyrobku kontrolovat véechny ¢asti. Pfi montazi
jednotky je doporuceno pracovat ve dvojici. Ujistéte se, Ze mdte dostatek mista pro sestaveni
produktu. Doporucujeme uschovat obalovy materidl, dokud nebude jednotka zcela sestavena
a vyzkousena.

VAROVANTI:
Vyrobek neni vhodny pro déti do 36 mésicu, protoze obsahuje malé casti, které lze
spolknout. Déti mohou tento vyrobek pouzivat pouze pod dohledem dospélé osoby.



NOHI'D

SPORT IN STYLE

Service / Parts: www.nohrd.com

Bezpecnostni pokyny:

Prectéte si prosim pozorné nasledujici bezpe¢nostni pokyny pro spravné pouzivani,
manipulaci a udrzbu rotopedu. Uschovejte si tento ndvod pro ptipadné budouci
vyuziti. Pti peclivém dodrzovani téchto pokynii bude pti pouzivani vase zafizeni v
bezpedi.

1. TrenaZér je uréen pouze pro dospélé. Je urcen pro zlepseni fyzické kondice a mél
by byt pouzivan pouze k tomuto ucelu.

2. Poskozené dily mohou ovlivnit vasi bezpecnost i bezpec¢nost trenazéru. Neméli
byste jej pouzivat, pokud je jeden nebo nékolik origindlnich dila poskozeno,
opotrebeno nebo nejsou plné funkéni. Pti vyméné pouZivejte pouze origindlni dily.

3. Nespravné opravy nebo neorigindlni nahradni dily mohou vést k poskozeni a
pouZiti trenazéru nemusi byt bezpeéné. V tomto pripadé vyrobce nenese Zadnou
odpovédnost.

4. Manipulace nebo zmény oproti ptivodni konstrukci trenazéru mohou vést k
poskozeni a/nebo zranéni osob. Jakékoli zmény by méli provadét pouze odborni
pracovnici vyrobce.

5. Drevo je ptirodni materidl. Upevniovaci $rouby zanechavaji na dfevé stopy. Kvili
mékkosti dfeva je tieba Srouby pravidelné (minimélné kazdé dva mésice) dotahovat.
Pouzivejte nastroje, které jste obdrzeli se zakoupenim trenazéru.

6. VSechny osoby, které trenazér pouzivaji, zejména déti, musi byt pred pouzitim
informovany a upozornény na tato bezpecnostni opatfeni. Déti by nikdy nemély
pouzivat zafizeni bez dohledu dospélého ¢lovéka.

7. Nez zalnete trenazér pouzivat, ujistéte se, Ze jste v dobrém fyzické kondici a jste
zdravi. Poradte se se svym lékafem. Nespravné pouzivani a nadmérné cviceni muiize
vést k poskozeni zdravi.



NOHI'D

SPORT IN STYLE

Manipulacni pokyny:

Prectéte si prosim pozorné tyto pokyny. Nasledujici informace vdm
pomohou spravné pouzivat trenazér.

1. Trenazér za¢néte pouzivat az po kompletnim sestaveni a uplném precteni

bezpec¢nostnich pokynd.

2. Seznamte se se vSemi riznymi moznostmi nastaveni trenazéru. Setidte jej dle
vasich pozadavku a vasi zdatnosti.

3. Pred pouzitim trenazéru zkontrolujte, zda jsou vSechny prvky upevnény a
utazeny.

4. Zatizeni skladujte na suchém misté. Vlhkost mize zpusobit korozi kovovych
Casti.

5. Po kazdém cviceni je nutné trenazér ocistit vlhkym hadtikem. Cistit by se mély
hlavné kolejnice a pohyblivé casti, jako jsou kladky a madla. Nepouzivejte
chemikalie, protoze mohou poskodit povrch materialu.

6. Déti nesmi trenazér pouzivat bez dozoru dospélé osoby. Béhem cviceni dbejte na
to, aby vés nikdo jiny (zejména déti) nerusil a nesahal do pohyblivych ¢asti stroje.
Pohybuyjici se lana, zavazi nebo jiné pohyblivé ¢asti mohou zptsobit vazné poranéni.

7. Na cviceni doporucujeme nosit vhodné tréninkové obleceni a tréninkovou obuv.

8. Pro udrzbu dfevénych &4sti zatizeni doporu¢ujeme pouzit nasi udrzbovou sadu.



NOHI'D

SPORT IN STYLE

Service / Parts: www.nohrd.com

Montazni navod:

Peclivé vybalte trenazér a zkontrolujte, zda nedoslo k poskozeni pifi prepravé.
Obalovy materidl si uschovejte, dokud trenazér zcela nesestavite a neuvedete jej do
provozu.

Zkontrolujte dle seznamu dil, aby Zadny dil nechybél. Pokud najdete poskozené
dily nebo pokud néjaky chybi, kontaktujte svého mistniho prodejce.

Ujistéte se, Ze mate na montdz dostatek mista. Montdz by méla provadét alespon
jedna dospéla osoba, optimalni je pomoc dalsi osoby.

Trenazér sestavte presné podle krokil v navodu. Pre¢téte si a pozorné dodrzujte
upozornéni.

Podivejte se také na pokyny na obrazcich. Po dokonceni montaze zkontrolujte
upevnéni vsech dila.
Zakaznicky servis

Pro servisni dotazy budete potfebovat sériové ¢islo trenazéru, které naleznete na
stojanu pro nohy.

Adresa zékaznického servisu:

WaterRower GmbH
Otto-Hahn-Strafle 75

48529 Nordhorn

Germany

Phone +49 59 21 - 17 98 400
info@nohrd.de

www.nohrd.com






NOHI'D

SPORT IN STYLE

Service / Parts: www.nohrd.com

Seznam dila Mnoizstvi

A Hlavni rdm z masivu 1
B Zadni kryt z masivu pro planetovou ptevodovku 1
o Stojan na nohy levy 1
D Stojan na nohy pravy 1
E Planetova prevodovka 1
F Riditka 1
G Zakiivena sedlové trubka 1
H Sedlova trubka v¢etné upeviovacich §roubt 1
| Sedlo 1
J Klikové rameno pravé/levé 2
K Pedaly 2
L Pojistny krouzek prevodovky 2
M Vilcovy §roub M10x100 2
N Zavitovy Sroub s pievle¢nou matici 2
0 Sroub s plochou hlavou M6x25 12
B Vilcovy $roub Méx25 4
Q Sroub pro pedaly 2
R Imbusovy kli¢ 8 mm 1
S Imbusovy kli¢ 6 mm 2
T Imbusovy kli¢ 5 mm 1
u Imbusovy kli¢ 4 mm 1
\% Klic SW17 1
W Kli¢ SW13 1
X Powerbanka s USB kabelem 1




(1t
NOHID

1+2




NOHI'D

SPORT IN STYLE

Service / Parts: www.nohrd.com

1. krok

Hlavni rdm z masivu (A) poloZte na prazdny obal tak, aby ¢iselnik odporu sméfoval nahoru.
Davejte pozor, abyste jej neposkrabali.

Umistéte pravy stojan na nohy (D) na hlavni ram tak, aby pfredmontované kolo smétovalo
dopfedu. Dva zavitové Srouby (N) protahnéte hornimi otvory. Nyni vezméte levy stojan na
nohy (C) a pridrite jej u hlavniho rdmu ve spodni ¢asti, abyste jej mohli pfipevnit pomoci

prevle¢nych matic. (N).

Pouzijte ptilozeny 6mm imbusovy kli¢ (S) a utdhnéte srouby - ne az na doraz.

2. krok
Dva valcové $rouby M10x100 (M) vlozte do zbyvajicich otvort v pravém stojanu (D).
Vaélcové Srouby MI10x100 (M) zaSroubujte dostate¢né pevné, aby zasahovaly do

predvrtaného zavitu na levém stojanu (C).

Nyni vSechny $rouby (2 vélcové Srouby M10x100 a 2 zdavitové $rouby s prevle¢nymi
maticemi) pevné utdhnéte.

Upozornéni: Stupacky lze nastavit podle potieby pomoci pfilozeného kli¢e SW17 (V).






NOHI'D

SPORT IN STYLE

Service / Parts: www.nohrd.com

Krok 3
Ram rotopedu (A) umistéte na namontované stojany pro nohy. Planetovou
ptrevodovku (E) vlozte pfimo do svislého stojanu ramu trenazéru. Ujistéte se, Ze

$rouby prevodovky jsou na pravé strané, viz obr. 3.

Pozor: Srouby prevodovky musi byt na pravé strané, aby nedoglo k poskozeni
dfevéného ramu.

Vyvrtané otvory v kole musi byt zarovnany se sroubovymi zavity prevodovky.

Krok 4

Pokracujte 2 pojistnymi krouzky prevodovky (L) a 8 $rouby s plochou hlavou
Mé6x25 (O) (4 Srouby/strana). Pomoci 4mm imbusového klice (U) nejprve
ptipevnéte levy krouzek pfevodovky k hlavnimu rdmu pomoci 4 §roubt s plochou
hlavou M6x25 (O).

Pozor:
Srouby s plochou hlavou M6x25 (O) zatim jen lehce utihnéte, nedotahuite.

Stejné postupujte na pravé strané.

Pozor:
Srouby s plochou hlavou M6x25 (O) jesté zcela nedotahujte, pouze dotahnéte.

11



12




NOHI'D

SPORT IN STYLE

Service / Parts: www.nohrd.com

5. krok

Vezméte zadni kryt planetové prevodovky z masivu (B) a pfipevnéte jej

k hlavnimu rdmu z masivu (viz obr. 5) pomoci 4 $roubt s plochou hlavou
M6x25 (O) (2 $rouby / strana) a pomoci 4mm imbusového klice (U).

Pevné utdhnéte viech 12 $sroubtt M6x25 s plochou hlavou (O).

Step 6

V tomto kroku budete potiebovat 2 pedaly (K), 2 klikovd ramena (pravé +
levé) (J), 2 Srouby pro pedaly (Q) a také 8mm imbusovy kli¢ (R).

Pomoci 6mm imbusového kli¢e (S) pripevnéte levy pedal k levému klikovému
rameni a stejné postupujte na pravé strané.

Klikové ramena jsou oznacena pismeny ,,.L“a ,R®

Dale ptipevnéte klikova ramena (s pedély) k planetové prevodovce (E) pomoci
1 $roubu na kazdou stranu s 8mm imbusovym klicem (R).

Pozor:
Klikova ramena musi byt namontovana proti sobé.

13



14



NOHI'D

SPORT IN STYLE

Service / Parts: www.nohrd.com

7. krok

Riditka (F) vlozte do ptilozené htidele na horni ¢4sti hlavniho rdmu rotopedu a
nastavte je na pozadovanou vysku.

8. krok

Zakiivenou sedlovou ty¢ (G) pfipevnéte k hlavni dfevéné ¢dsti rotopedu (A)
pomoci 4 vélcovych §roubtt M6x140 (P) a 5mm inbusového klice (T).

9. krok

Sedlovou trubku (H) ptipevnéte k sedlu (I) pomoci $roubu.

Poté nasunte sestavenou sedlovou podpéru se sedlem na zaktivenou sedlovou ty¢
(G) a nastavte seddk do pozadované vysky.

Sedlo lze nastavit dopfedu ¢i dozadu pomoci aretaéniho $roubu. Déle

lze prizpusobit vysku sedla.

15



A
NOHID

SPORT IN STYLE

3 x M6x25 mm

3 x M6x25 mm

16




NOHI'D
Service / Parts: www.nohrd.com SPORT IN STYLE

—

WAXMMSmm i

| I

| 4XM&xSmm

17




NOHI'D

SPORT IN STYLE

Nastaveni odporu

Revoluéni  planetovd  prevodovka
NOHrD Bike pracuje s
neopottebitelnym magnetickym
brzdovym systémem.

Odpor je béhem pouzivani snadno
nastavitelny. Nastavovaci kolecko je na
pravé strané kola. Jednoduse otocte
kole¢ko smérem k sobé, abyste snizili
odpor - nebo smérem od sebe, abyste
odpor zvysili.

Nejsou stanoveny zadné hodnoty
odporu. Thned ucitite, jak NOHrD Bike
reaguje na kazdé otoceni kolecka, coz
vam umozni nastavit pozadovanou
uroven odporu.

18

Zdroj napajeni*

Obvodova deska musi mit nejprve zdroj
napdjeni, aby  trenazér NOHrD
komunikoval s aplikaci pfes Bluetooth.

Pfed prvnim pouzitim je doporuceno
nabit powerbanku pres zasuvku. Poté
powerbanku vlozte do bateriového

prostoru pod pievodovkou a pripevnéte
kabel.

*Neni nutné pro trenazér NOHRD Bike
Pro



Service / Parts: www.nohrd.com

(it
NOHI'D

Zamek na riditka

Vytahnéte jednotku fiditek na cca $itku
jedné ruky pro uvolnéni zajistovaciho
héku. Preklopte riditka tak, dokud
neuvidite bily sefizovaci §roub.

Zamek fiditek lze
plochého sroubovéku.

nastavit pomoci

Otoc¢enim sefizovaciho $roubu ve sméru
hodinovych rucic¢ek (doprava) uvolnite

zamek riditek nebo otocenim
sefizovactho  $roubu  proti  sméru
hodinovych ruc¢i¢ek (doleva) zdmek

tiditek pevné utdhnete.

Pouziti pfihradky na notebook

K rotopedu NOHrD Bike Ize prikoupit
prihradkou na notebook.

Jednodu$e posunte jednotku fiditek
mirné ven, abyste uvolnili zdmek
fiditek - nyni otocte jednotku fiditek
uplné, aby na ni mohla zaklapnout
prihradka na notebook.

19



NOHI'D

SPORT IN STYLE

Password

LOGIN >

——— Register

Welcome to NOHrD Bike Welcome!
Log in with your MyNOHrD account to start Select the correct device to start.
LOGIN WITH MYNOHRD CHOOSE A BLUETOOTH DEVICE
E-mail address o Test41D8 CONNECTED

START >

Aplikace NOHrD Bike

Aby bylo mozné trenazér MDHrD pouzit ve spojeni s oficidlni aplikaci
NOHrD Bike (zdarma ke stazeni v iOS App Store nebo Google Play), musi byt na

www.my-nohrd.com zfizen uzivatelsky ucet.

Po dokonceni registrace se budete moci pfihlésit do aplikace NOHrD Bike.
Aby bylo mozné ptipojit NOHrD Bike k aplikaci, musi byt pedaly uvedeny do

pohybu, aby se aktivoval ¢ip Bluetooth.

Rotoped NOHTrD se zobrazi mezi dostupnymi Bluetooth zafizenimi v aplikaci (viz

obr. 2). Bike App lze pouzivat s nasledujicimi zafizenimi:

- 10S (Apple) tablety nebo telefony
- Tablety nebo telefony Android

Tip: Tablety nabizeji vice funkci a zobrazené tréninky jsou diky vétsim displejum

1épe vidét.

20




Service / Parts: www.nohrd.com

NOHI'D

SPORT IN STYLE

Tablety a telefony
Tablety a telefony lze umistit a upevnit

do prilozeného drzéku tabletu na
fiditkach trenazéru.

Dovozce a distributor pro

Ceskou a Slovenskou republiku

Trinteco spol. s r.o.
Na Strzi 2102/61a,
140 00 Praha 4 — Kr¢
IC: 052 54 175
DIC:CZ05254175

Kalibrace rotopedu NOHrD

Pfed prvnim pouzitim aplikace pro iOS
musite rotoped NOHrD zkalibrovat na
tablet. Nejprve oteviete aplikaci a pfipojte
se k trenazéru.

Pokud pouzivate trenazér NOHrD poprvé
s tabletem nebo telefonem, musi byt
trenazér zkalibrovan se zafizenim.

NOHTrD Bike automaticky detekuje nové
zafizeni a provede vas procesem kalibrace.
Toto je tieba postupovat pouze jednou s
kazdym novym zafizenim.

" TRITEGD

Dovozce a distributor pro Ceskou a Slovenskou republiku
Trinteco spol. s r.o.
Na S{rzi 2102/61a, 140 00 Praha 4 — Kr¢
IC: 052 54 175 DIC:CZ05254175

Email: info@trinteco.cz
Telefon: +420 725 552 257

21





